





Din experienta muncii de la om la om

INSTRUIRE DIFERENȚIATĂ, în concordanță cu sarcinile specifice atelierului, secției

Întreprinderea "13 Decembrie", înscrisă cu majuscule pe harta economică a municipiului Sibiu, și-a dobândit un bimerit deosebit...

și de construcții. Se știe că, în acest înalt for, Ministerul Industriilor Ușoare, din care face parte și întreprinderea noastră, i s-a adus aspre critică...

bilitatea introducerii metodei controlului și autocontrolului la secția mărchării, metodei care a prins rădăcină...

Pentru a mă încadra în contextul rubricii ziarului, rubrică ce își propune împărtășirea experienței organelor și organizațiilor de partid...

Similar s-au petrecut lucrurile și la organizația de bază de la tăbăcărie, de produsele cărora se plingea marochinerii...

Spere să fi putut reliefa în rândurile de față sistemul și criteriul nostru de bază și anume că în munca cu agitații folosim forme variate și diferențiate...

Informații din activitatea organizațiilor de partid

"Profilarea și specializarea muncii în C.A.P.", a fost tema celei de-a doua dezbateri în vălmășul de-a doua dezbateri în vălmășul de-a doua dezbateri...

realizările se datoresc unor lipsuri obiective. Credem că după acest semnal critic comitetele de partid vor lua în dezbateri cauzele care au determinat rămânerea în urmă...

Rămânerea în urmă se vădesc, în primul rând, în munca de partid de la "Independența" și Uzina mecanică Mărșă!

Legislația în vigoare dă dreptul uniților să plătească salariile anuale sume sub formă de prime, gratificații etc.

(Urmare din pag. 1) se folosește permanent trebuie să alcătuiască un complex armonios, să se întregască, contribuind la îndeplinirea optimă a funcțiilor...

Estetica industrială este o știință care studiază și aplică principiile estetice în proiectarea și realizarea produselor industriale...

Corul bărbătesc din Alămor

În condițiile unui avânt cultural neobișnuit, care a avut loc în ultimii douăzeci și cinci de ani, în țara noastră s-a ajuns la o dezvoltare intensă a mișcării artistice de amatori...

O formație artistică de prestigiu

Prezență deosebită marchează în cadrul mișcărilor corale din județul nostru corul bărbătesc din Alămor. Inițierea acestui cor în anul 1962 coincide cu un eveniment deosebit în viața țărănilor din Alămor...

Din activitatea consiliilor populare

Șura Mare

Prin participarea activă a fiecărui cetățean din circumscripțiile electorale 11, 12, 13 și 14 din centrul de comună la trasarea unui canal pentru desecarea terenului din "Luncă", 5 hectare agricole...

Orlat

Animăți de succesul dobândit în întrecerea pentru înfrumusețarea comunei pe anul 1971, orlățenii — clișigătorii primului loc în întrecerea pe județ — și-au propus în acest an construirea unor obiective de interes obștească...

Moșna

În satul aparținător Nemaș s-au transportat recent 10 tone balast și 10 tone nisip pentru placarea ultimilor 300 m l de trotuar cu plăci de beton.

Cisnădie

În orașul de la poalele Măgurii s-au deschis câteva șantiere unde cetățenii efectuează contribuția lor în muncă stabilă în adunările obștești din anul 1972.

Consfătuire de producție a crescătorilor de albine din unitățile silvice

Timp de două zile (13 și 14 aprilie), la Sibiu se desfășoară lucrările Consfăturii apicultorilor din întreaga țară, pe tema rentabilității apiculturii din sectorul silvic.

Programul consfăturii mai prevede expuneri de către delegații inspectoratelor silvice județene pentru prezentarea programului și a rezultatelor obținute în activitatea apiculturii...

"Luna mondială a inimii"

(Urmare din pag. 1) neresle își aduc o contribuție de seamă. În acest sens, colectivele medicale sibiene, sub conducerea Comisiei județene de cardiologie a Consiliului județean...

municipiului Medias și a orașului Cisnădie. Pe de altă parte, în vederea depistării hipertensiunii arteriale juvenile, în cursul acestui an va fi examinată întreaga populație școlară...

Erbicidarea corectă a porumbului în atenția mecanizatorilor

Aplicarea corectă a erbicidării porumbului este o condiție de bază a eficienței în lupta contra dăunătorilor vegetali ai acestei culturi.

Experiența pozitivă dobândită în anii trecuți de către muncă colective de muncă arată că o serie de greșeli pot fi înlăturate de la început în aplicarea erbicidelor...

Agitarea permanentă a erbicidului din cisternă cu pompa de transvazat. Se va asigura astfel o concentrație constantă a soluției și o productivitate sporită a agregatului de lucru.

